

“理”空间 “清”超标 “统”利用

我市部分地区办公用房面积减两成

本报讯 (记者黄合 通讯员魏娜)一间几十平方米的办公室,搬进了四五张办公桌;一间普通的领导干部用房,隔开形成新的会客间……日前,一场以“清退超标办公用房”为目标的专项行动,正在我市如火如荼地进行。截至目前,奉化、鄞州的办公用房面积已直减20%,数万平方米的办公面积被清理腾退。

一间办公室,中间用玻璃屏风隔开,各摆放一张办公桌及配

套椅子,两个副局长分居两侧共享20平方米左右的空间——在奉化机关事务管理局,如此紧凑的办公室布局已成常态。

“实话实说,过去部门的办公用房的确存在浪费、奢华等问题,不同单位、不同领导干部间相互攀比,导致办公用房使用率一直不高。”在奉化机关事务管理局一名孙姓工作人员看来,去年7月以来,从上到下党政机关清退超标办公用房,

体现了从中央到地方厉行节俭、廉洁从政的决心。

截至6月底,对照《党政机关办公用房建设标准》,各地纷纷晒出了清退超标办公面积的阶段性成绩单。据不完全统计,鄞州区腾退办公用房4.54万平方米,整改后办公用房面积比清理前减少27.4%;奉化市腾退办公用房1.95万平方米,整改后面积减少了22%;江东区管正职领导干部办公室的人均用房面积下降近4成,基本达到预期目标。

办公用房面积减少了,闲出来的空间该如何处置才能避免“二次浪费”?合并为主、拆建为辅,合署办公、集体办公,整合调配、因地制宜……不少县(市)区拿出了个性化方案。

在奉化,建设局正局级以下合并办公、各个科室整合集体大办公,腾退出一整层办公楼安排给新成立的行政执法中心使用;在鄞州,根据大部制改革趋势和职能相近原则,整合10个单位2.38万平方

米的办公用房资源,归并办公用房3200平方米,预计节省在外租赁办公的机关单位租赁费用1715万元/年。

同时,针对“回头看”中发现的上报数据(人数、房屋面积)不实、腾退房屋过于分散不利于集中使用、人员两处办公等问题,一些地区还推出了“党政机关办公用房数据库和实施联动机制”,统一权限登记,实行综合调配和常态化管理。

中国摄影艺术节 12月底在甬举办

本报讯 (记者姬联锋)记者从日前在北京举行的第十届中国摄影艺术节新闻发布会上获悉,第十届中国摄影艺术节将于12月26日至28日在宁波举办,“李元杯”中国风光摄影大展即日起全面启动。中国文联副主席杨承志、中国摄影副主席王瑶和市人大常委会副主任、市文联主席翁鲁敏出席;副市长张明华在发布会上致辞。

中国摄影艺术节是摄影界最重要的品牌活动,本届中国摄影艺术节期间将举办国内外主要媒体摄影展、专题展等四个大类的摄影展,涵盖了艺术、商业等领域,届时还将举办中国摄影金像奖评选活动。

据介绍,我市将在中国摄影艺术节期间举办“李元杯”中国风光摄影大展和第五届阿拉宁波摄影节。李元祖籍鄞州区,现定居美国,是世界著名的风光摄影大师,世界华人摄影学会副会长。阿拉宁波摄影节将面向社会大众公开征集摄影作品。

市中医院 开出痛风门诊

本报讯 (记者蒋炜宁 通讯员刘扬)市中医院7月10日起开出痛风门诊。

痛风也称高尿酸血症。近年流行病学调查显示,痛风患病率与日俱增,体检发现高尿酸血症者也不在少数。高尿酸血症作为一种代谢性疾病,其发病者年龄已日趋年轻化。为了让高尿酸血症患者能更有针对性地治疗,把血尿酸控制在良好水平,市中医院肾内科每周四下午开出高尿酸(痛风)门诊,由专科医生坐诊。据了解,这是宁波针对高尿酸血症的第一家专科门诊。

据悉,高尿酸血症、痛风的治疗主要包括饮食控制、急性期疼痛缓解、缓解期降尿酸及肾脏保护等几个方面。由于西药在治疗该疾病上存在一定的局限性,故该病的中西医结合治疗显得尤其重要。祖国传统医学治疗高尿酸痛风有着经典方法,市中医院肾内科以此为基础,结合名老中医的辩证用药经验,总结研究了一系列专治该类疾病的中西医结合方案,经过长期的临床实践,效果颇为显著。

宁波南部滨海新区征集LOGO启事

宁波南部滨海新区位于宁海三门湾区域,三门湾区域是宁波南部区域发展的一个重要支撑,也是宁波市与温台产业带紧密连接的一个接点,她拥有独特的土地、海洋、港口以及旅游文化资源。依托三门湾的区域和资源优势,宁波南部滨海新区作为宁波实施“东崛起”区域发展战略的主平台,围绕现代化国际港口城市建设的目标,正全力打造生产发展、生活富裕、生态优美、具有现代都市气息与浓郁田园风光的现代化滨海新区。为进一步打造滨海新区独特内涵的新形象,宁波南部滨海新区管委会即日起面向全社会公开征集LOGO形象标志设计,有关事项公布如下。

一、征集内容

宁波南部滨海新区标志 (LOGO)

二、征集方式及时间安排

本次征集专用邮箱:1242930889@qq.com

征集时间:即日起至2014年7月31日

三、征集要求

1.符合国家法律、法规,不得与其他城市、新城及园区的标识雷同或相似,且LOGO尚未被注册;

2.设计要求,主题鲜明、富于美感、简洁明快、寓意深刻。具有较强的视觉感染力和创意性及公众认知度。来稿请附设计理念和创意文字说明。

3.来稿电子版以JPG格式提交,图片不低于600×800像素,注明标准比例和标准色,纸质稿件请彩色打印;

4.考虑在各种载体上的制作运用可行性和实用性。

宁波南部滨海新区管委会
2014年7月14日

二手车辆竞价公告

受有关部门委托,拟对(二手车辆)一批(不包括原车辆牌照)举行公开挂牌互联网多次网络报价竞价交易处置,本期处置的车辆共有6辆,车辆的详细情况和网上报名、网络竞价地址为:宁波市产权交易信息网http://www.nbcqjy.org 或 http://www.nbcqjy.com 点击“互联网竞价系统”登录。

咨询电话:(网络报名操作咨询)87187195

标的物展示时间(车辆禁止移动):2014年7月21日,上午9点至12点。

地点:宁波市日报集团停车场内(宁波市海曙区灵桥路768号)。看样联系人及电话:李老师13780048967

三、网络报名现场资格确认:

1.地点:宁波市宁穿路1901号行政服务中心3楼F3020窗口

2.时间:2014年7月28日(工作时间)至下午3时止
3.意向竞买人资格确认所需资料:自然人需提供身份证件原件及复印件,缴纳竞价保证金的建设银行转帐凭条原件。企业单位需提供组织机构代码证原件(IC卡)及复印件、委托书,缴纳保证金转帐凭证原件。
4.咨询电话:87195199
4.竞价保证金的缴付数额、时间、方法详见网上公告。缴付截止时间:2014年7月28日下午3时止(以到达宁波市产权交易中心账户为准)。竞价保证金缴纳咨询电话:87328017
5.网络竞价会开始时间:2014年7月30日14点30分。

宁波市产权交易中心
2014年7月14日

为广大广场舞找寻更多出路

俞松林

据慈溪电视台7月4日报道,针对社区居民缺少活动场所的现状,慈溪市浒山街道东海社区将附近空闲厂房租赁下来,改建成免费健身活动场所。广场舞大妈们不仅有了免费跳舞健身的好去处,而且不用再担心噪音扰民问题,可谓两全其美。

近年来,一些地方频频爆出因广场舞噪音扰民引发纠纷的新闻,泼粪、鸣枪、放藏獒、买高音炮等极端做法也不鲜见,舞者与其他社区居民的关系呈现空前的僵持和对抗。矛盾产生的原因很复杂,但笔者以为,城市文化设施不足、市民无处健身或健身成本高昂等因素不能忽视,应该引起城市管理者和社区公共组织的关注和反思。

中老年人跳舞健身无可厚非,关键在于如何减少和避免扰民现象,这就需要政府“有形之手”的支持,为棘手的广场舞找寻更多出路。如果说优化城市规划、加大城市文娱体育设施建设很难立竿见影的话,那么类似东海社区这样利用闲置物业,将广场舞搬进室内、远离居民区的做法显然可以借鉴。城市宜居就该为市民留足活动空间。只有疏堵结合,积极为中老年居民开辟更多的娱乐健身场地,才能有效终结广场舞扰民的尴尬困局。

江东重拳整治涉河污染企业

11家非法石材加工厂被取缔

本报讯 (见记者项一嵚 江东记者站张绘薇 杨磊 通讯员王勇伟 汤霁)继对童乐河沿岸5家存在污染问题的石材加工厂依法取缔后,江东区近日再次组织力量对辖区内剩余的11家非法石材加工厂进行了取缔,减少内河污染源。

在宁波现代陶瓷城附近,集聚了大量的陶瓷、建材、石材经销店,不少非法石材加工作坊也隐匿其中。这些加工作坊设施比较简陋,没有加工许可证和排污许可证,粉尘污染比较严重,加工废弃物随意占道堆放,生产废水直接排入内河,给水环境造成污染。

“五水共治”行动开展以来,江东区有关部门集中对辖区内的非法石材加工厂进行了排查,并联合对5家污染较为严重的加工厂进行清理整顿,对违法企业起到了震慑作用。但是一些业主受利益驱使,非法经营很快死灰复燃。

近日,江东区东郊街道、市场监管、环保、城管、公安等多部门再次联合,依法对辖区内现存的11家非法石材加工厂予以取缔。在现场,执法人员拆除了企业的生产设备,对加工工具进行暂扣。接下来,有关部门还将加强巡查监管,防止问题“回潮”。

数千只甲鱼蛋孵化 将放流象山自然水域

本报讯 (郑勤 王陈李 王量迪)咨询、登记、扫描、领蛋……日前,象山县青少年宫活动室门前人头攒动,不同年龄段的孩子在家长的陪同下,从志愿者手中领回一个装有甲鱼蛋的孵化屋。按照计划,经过为期50天的孵化、破壳后,这批小甲鱼将被统一放流至自然水域。

据了解,甲鱼爱吃死鱼、死虾等动物尸体,也吃腐败的水草等植物性饵料。往自然水域里放流小甲鱼,有利于净化富营养化水质、平衡水域生态链,使水体生态系统形成良性循环。此次“解放小甲鱼,保护母亲河”十万青少年暑期环保社会实践体验活动,围绕“关注五水共治,探索生物奥秘”这一主题,面向全县各级团组织发放甲鱼蛋孵化屋2000个。

根据规定,不同年龄段的孩子领取装有甲鱼蛋的孵化屋后,将按照说明书上的时间节点细心孵化,在家观察、记录甲鱼的孵化破壳全过程。一位家长接受采访说:“这不仅能培养孩子的科学探索兴趣,还能让他们从小懂得爱护生命、保护环境的重要性,值得参与。”



近日,江北区白沙街道“两新”组织七月歌会暨白沙义工服务提升工程在日湖广场启动。据了解,整台歌会11个节目均自编自演,演绎了近年来街道党工委以“青春党建”、“源头工程”、“智慧党建”、“党员义工”等为平台的党建创新模式。(胡建华 顾均 尹荷燕 摄)

工银金行家积存金



黄金价格波动,
买工行积存金
人生财富规划,
买工行积存金
家庭资产配置,
买工行积存金

积存金是工商银行推出的全国首款以“日均价格灵活定投”的低风险贵金属理财产品,真正实现以日均价进行贵金属投资,从而更有效地为您平摊投资成本,最大幅度地规避金价波动的投资风险。积存份额可赎回或兑换任意贵金属实物产品。

- ◆**起步购金** 工行银行每口为购入贵金属,帮您平摊成本,分散风险。
- ◆**积小成金** 每月仅需200元,即可以小资金,参与贵金属大投资。
- ◆**轻松换金** 积存金可在工商银行全国各营业网点,销售网点轻松兑换。
- ◆**多样购金** 可兑换工商银行三类的贵金属实物品种,也可兑换现金。

优惠信息: 即日起定期积存**免手续费**,即日起至12月31日推出第二期贵金属系列优惠活动,“花开富贵”、“吉星如意”系列产品**每克优惠16元**!

风险提示: 产品有风险,投资须谨慎。 详询工行各营业网点。

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

身边的银行 可信赖的银行



中国工商银行